

平成 29 年 8 月 4 日

各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 20 番 1 号
 会 社 名 GMOクリックホールディングス株式会社
 代 表 者 代表執行役社長 グループCEO 鬼頭 弘泰
 (コード番号: 7177 東証JASDAQ)
 問 合 せ 先 常務執行役 グループCFO 山本 樹
 T E L 03-6221-0183
 U R L <https://www.gmo-click.com/>

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 12 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 7 月 25 日に開示いたしました「平成 29 年 12 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおり、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

【サマリー情報】

1. 平成 29 年 12 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 29 年 6 月 30 日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

	営業収益		純営業収益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期第1四半期	6,871	△12.0	<u>6,527</u>	<u>△13.0</u>	2,435	△27.8	2,406	△27.7	1,640	△27.8
29年3月期第1四半期	7,808	△0.4	7,498	1.9	3,371	9.3	3,329	7.6	2,272	24.8

(訂正後)

	営業収益		純営業収益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年12月期第1四半期	6,871	△12.0	<u>6,327</u>	<u>△15.6</u>	2,435	△27.8	2,406	△27.7	1,640	△27.8
29年3月期第1四半期	7,808	△0.4	7,498	1.9	3,371	9.3	3,329	7.6	2,272	24.8

【添付資料 2 ページ】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

以上の結果、当第1四半期連結累計期間の営業収益は6,871百万円（前年同期比12.0%減）、純営業収益は6,527百万円（同13.0%減）、営業利益は2,435百万円（同27.8%減）、経常利益は2,406百万円（同27.7%減）、親会社株主に帰属する四半期純利益は1,640百万円（同27.8%減）となりました。

(訂正後)

以上の結果、当第1四半期連結累計期間の営業収益は6,871百万円（前年同期比12.0%減）、純営業収益は6,327百万円（同15.6%減）、営業利益は2,435百万円（同27.8%減）、経常利益は2,406百万円（同27.7%減）、親会社株主に帰属する四半期純利益は1,640百万円（同27.8%減）となりました。

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期 連結累計期間	当第1四半期 連結累計期間	増減額	増減率
営業収益	7,808	6,871	△937	△12.0%

(中略)

その他営業収益	9	<u>268</u>	<u>258</u>	<u>2,646.2%</u>
金融費用	309	344	34	11.3%
純営業収益	7,498	<u>6,527</u>	<u>△971</u>	<u>△13.0%</u>
販売費及び一般管理費	4,127	<u>4,091</u>	<u>△35</u>	<u>△0.9%</u>

(後略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期 連結累計期間	当第1四半期 連結累計期間	増減額	増減率
営業収益	7,808	6,871	△937	△12.0%

(中略)

その他の営業収益	9	<u>9</u>	<u>△0</u>	<u>△6.6%</u>
その他の売上高	—	<u>258</u>	<u>258</u>	—
金融費用	309	344	34	11.3%
売上原価	—	<u>199</u>	<u>199</u>	—
純営業収益	7,498	<u>6,327</u>	<u>△1,171</u>	<u>△15.6%</u>
販売費及び一般管理費	4,127	<u>3,891</u>	<u>△235</u>	<u>△5.7%</u>

(後略)

(訂正前)

(販売費及び一般管理費)

取引量減少に伴う支払手数料の減少や広告宣伝費の減少等により、取引関係費は1,620百万円(前年同期比4.0%減)となりました。人件費は731百万円(同14.8%減)、器具・備品費の減少により不動産関係費は615百万円(同4.2%減)、事務委託費の増加により事務費は753百万円(同50.2%増)となりました。これらの結果、当第1四半期連結累計期間における販売費及び一般管理費は4,091百万円(同0.9%減)となりました。

(訂正後)

(販売費及び一般管理費)

取引量減少に伴う支払手数料の減少や広告宣伝費の減少等により、取引関係費は1,620百万円(前年同期比4.0%減)となりました。人件費は718百万円(同16.4%減)、器具・備品費の減少により不動産関係費は604百万円(同5.9%減)、事務委託費の増加により事務費は578百万円(同15.2%増)となりました。これらの結果、当第1四半期連結累計期間における販売費及び一般管理費は3,891百万円(同5.7%減)となりました。

【添付資料 7 ページ】

2. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
営業収益		
(中略)		
その他の営業収益	9	268
営業収益合計	7,808	6,871
金融費用	309	344
純営業収益	7,498	6,527
販売費及び一般管理費		
取引関係費	1,688	1,620
人件費	859	731
不動産関係費	642	615
事務費	502	753
(中略)		
販売費及び一般管理費合計	4,127	4,091
(後略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
営業収益		
(中略)		
その他の営業収益	9	9
その他の売上高	—	258
営業収益合計	7,808	6,871
金融費用	309	344
売上原価	—	199
純営業収益	7,498	6,327
販売費及び一般管理費		
取引関係費	1,688	1,620
人件費	859	718
不動産関係費	642	604
事務費	502	578
(中略)		
販売費及び一般管理費合計	4,127	3,891
(後略)		

【添付資料 10 ページ】

3. その他

(1) 連結損益計算書の四半期推移

(訂正前)

(単位：百万円)

科目	平成29年3月期				平成29年 12月期
	第1 四半期	第2 四半期	第3 四半期	第4 四半期	第1 四半期
営業収益	7,808	6,036	6,771	5,580	6,871

(中略)

その他の営業収益	9	17	59	168	268
金融費用	309	328	363	365	344
純営業収益	7,498	5,707	6,408	5,214	6,527
販売費及び一般管理費	4,127	3,676	4,098	3,912	4,091

(中略)

人件費	859	600	660	561	731
不動産関係費	642	584	606	632	615
事務費	502	486	663	698	753

(後略)

(訂正後)

(単位：百万円)

科目	平成29年3月期				平成29年 12月期
	第1 四半期	第2 四半期	第3 四半期	第4 四半期	第1 四半期
営業収益	7,808	6,036	6,771	5,580	6,871

(中略)

その他の営業収益	9	9	10	7	9
その他の売上高	二	8	48	160	258
金融費用	309	328	363	365	344
売上原価	二	5	35	127	199
純営業収益	7,498	5,701	6,372	5,086	6,327
販売費及び一般管理費	4,127	3,670	4,063	3,785	3,891

(中略)

人件費	859	599	653	553	718
不動産関係費	642	584	604	626	604
事務費	502	481	636	585	578

(後略)

2. 訂正の理由

前連結会計年度において、「その他の営業収益」及び「人件費」「事務費」「不動産関係費」に含めていたシステム開発の業務受託に係る収益及びその費用については、その金額的重要性が増したため、当連結会計年度より独立掲記することといたしました。この結果、「その他の営業収益」に含めていた同収益については「その他の売上高」、「人件費」「事務費」「不動産関係費」に含めていた同費用は「売上原価」として組み替えております。

なお、前連結会計年度の連結財務諸表においても同様の組み換えを行っております。

以 上